MOY «Kucnoeckas COLL»
Tomckoeo patoHa Tomckou obriacmu

eumue uHmersnekmyasnbHbIX

. | e03MOXXHOCMeU y4eHuKa e rnpoyecce

oby4yeHuUs1 Mamemamuku

[lpbezeHmauuro noo2omoasuria:
bapaHHUKoOBa E. A.



V1 HTEJJ1EKTYaJlbHbl€é BO3MOXHOCTW

* BocnpuaTtue

* [loHnMaHne n oobbsscHeHne cebe
 PeweHne 3agay

* Ero Teopetnyeckasa ocHOBa

« Obecrie4yeHne CTPYKTYpPOU y4EeOHbIX
3agaHuu



[lo3HaBaTenbHbIe CTUNU

* ANropnTMMNYECKUA

* BusyanbHbIN

* [IpuknagHou

» [leayKTUBHbLIN

* /IlccnenoBaTenbCckuin
 KombnHaTtopHbIn



KoMMyHUMKaTMBHbIE CNOCOBOHOCTH

* YMeHne BeCTu AUCKYCCUIO

« Cnywartb 1 cnblllaTb CBOEro
cobeceqHuKa,

« OTCcTamBaTtb CBOK TOYKY 3peHuUs,

* MogkpennaTb ee aprymeHTamu, yMmeHue
HaxXxo4uTb KOMMNPOMUCC C cobeceHNKOM.



Tembl, BxogsiLuue B 3agaHusa B10

« [IBMXXeHne Tena BepTMKanbHO BBeEpPX Mo
ONENCTBUEM CUTbl TAXKECTU;

« CBOOOAHOE NageHne KaMHSA B Konoaew;
o [1BM>KeHne no napabone;

TennoBoe NMHeNHOE pacLUUPEHUE; p——
Kl TennoBoro gBuraTtens; ‘
TemnepaTtypa 3Be3[;

« 3akoH Oma;
[TapannenbHoe coeanHeHmne npPoBOAHUKOB;
3aKoH paanoakTUBHOIo pacnaja.



[Mpumep 3agaHua B10
Ha TeMy «[BuxeHune no napadone»

bpaHacnowuT, 3aKpenneHHbIN noa
onpeneneHHbIM YrImoM Ha noXapHou MallunHe,
BbICTPEeNnMBaeT CTPYyH BOoAbl C MNOCTOAHHOMU
HavyanbHOW CKOPOCTLIO. TpaeKkTopusa CTpyu BoAbl

OMNUCbLIBAETCH cbopw“?:_

1

y=ax’+bx+c, a=———, b=—5 c =1 18N
450° 3

Ha kakoM MUHMMarnbHOM PacCTOsAHUM B MEeTpax

OT 3abopa Hy)XHO pPacnonoXWTb MallnHy, YTOBLI

BoAa nepernetana 4epe3 ero Bepx? BbicoTa
Kl
3abopa — 13 wm. S



PelweHue
]

1 xP+—x+1>13
450 3

x° —150x+ 5400 < 0
x, =60, x, =90 *
x €]60;90]

) "‘.",_"_: o0
>
v - '.-’V ‘!.‘
i
“ IN
‘o i

OTBeT: x = 60 // %



BapuaHTbl aHanorMyHbIX 3apgav:

BapuaHT a b C y (M)

1 I 1 0 9

30000 25
2 L i 0

15000 15
3 S AL 0

10000 10
4 L 1 2

450 3 |

5 0,64 -0,8 0,25 0 |




NMpumep 3agaHuna B10
Ha Temy «KI1[l TennoBoro gBuratens»

KoapuuneHT Nosie3Horo OEVNCTBUSA

oBuratens onpegensercd doopmynon:

77:Tl T, 1ooui

Mpy  KakoM  HaMMeHblleM  3HaYeHWUW

Temnepatypbl Harpesatensa T. KI4 atoro

aouratenss oynetr He MeHee 20%, ecnu
Temneparypa xonoauneHuka T, = 560° K?




PelweHue

(T, —560)-100-207, <0
30T, < 56000
T, <700

OtmeeT: T =700 /; :



BapuaHTbl aHanorn4HbIX 3agayv.:

BapuaHT n (%) T, (K) T, (K)
1 He meHee 80 400 2000
2 He MeHbLle 40 300 500
3 6onbue 30 350
4 bonee 70 150
3) bonbue 90 100




[Mpumep 3agaHuna B10
Ha Temy «TeMnepaTtypa 3Be3g»

3akoH CtedaHa—bonbumaHa:

P=0ST"*

S =i-1014 M
16

o=5710" %
M~ -c-K

P>0,57-10"” Bt




PeweHue

3 0,57-10" -16
- 5,7-10°-10"

T4

T <416-10°8
T <200

OtBeT: T =200 K



BapuaHTbl aHanorn4HbIX 3agayv.:
o =57-10° 2%

M -c-K*

MouwHocme u3ny4yeHus

BapuaHT Hazpemozo mena P (Bm) S

1 HEe MeHee 46,17-10" %-1016

2 |He MeHee 46,17-10* 1 jom
256

3 |He mMeHee 912-10" %.109

4 |He MeHee (57.10" é-m” 300

5 |He meHee 9,12-10" i 800 |
256 H\




MaTtemaTuka cerogHs

OenageHne cucteMmon MmateMmaTnydecknx sHaHnm u
YyMEHU

MHTennekTyanbHOe pa3BuUtue

dopmupoBaHme npeactaBneHnn od naeax nu MeTogax
MaTeMaTUKU |

Mcnonb3oBaTh NpUOBPETEHHbIE 3HAHUA U YMEHUA B
NpakTUYeCKon OeATENBLHOCTMN N NO3HaBaTENbHOWU XN3HK

BocnnTtaHme KynbTypbl IMYHOCTH



MaTtemaTuka nocnesaBTpa

MaTemaTnka co3gana v BaXKHble
obOLeobpa3oBaTefibHbIE MOHATUA U
MEeTOoAbl, UMeloLLnE ODLLEKYNBTYPHOE
3Ha4YeHue

* bupypkauungd

« OpakTan

« Xaoc

* «TEOPUA KaTacTpod»






